
∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ                                              ΘΛΙΒΙΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ  

ΘΕΜΑ 1 

Αν  f(x) = 
1
xx e

−
⋅ , να δειχθεί ότι : x3⋅f ′′(x) − x⋅f ′(x) + f(x) = 0.  

ΘΕΜΑ 2 
Αν  f(x) = α⋅e−x + β⋅e−2⋅x , να δειχθεί ότι : f ′′(x) + 3⋅f ′(x) + 2⋅f(x) = 0.  
 
ΘΕΜΑ 3 
Αν  f(x) = α⋅e2⋅x + β⋅e2⋅x , να δειχθεί ότι : f ′′(x) − 4⋅f ′(x) + 4⋅f(x) = 0.  
ΘΕΜΑ 4 

Αν  f(x) = α⋅x2 + x
β

 , να δειχθεί ότι  

α). x2⋅f ′′(x) = 2⋅f(x)                     
β). Να βρεθούν τα α, β ώστε f(2) = 2 και f ′(2) = − 3  
 
ΘΕΜΑ 4 
Σώµα κινείται και εξίσωση κίνησής του είναι S(t) = t3 − 4⋅t2 + 5⋅t − 6.  
α). Να βρεθεί η εξίσωση της ταχύτητάς του και της επιτάχυνσής του.  
β). Να βρείτε την αρχική του ταχύτητα  
γ). Να βρείτε ποια χρονική στιγµή η ταχύτητά του σώµατος είναι ίση µε 8.  
 
ΘΕΜΑ 5 
Ο ρυθµός µεταβολής του όγκου µε το οποίο ξεφουσκώνει ένα σφαιρικό µπαλόνι 
είναι ίσος µε − 3 cm3/sec. Να βρεθεί ο ρυθµός µεταβολής του εµβαδού του 
µπαλονιού.  
 
ΘΕΜΑ 6 
∆ίδεται η παρακάτω γραφική παράσταση της συνάρτησης f. 
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να συµπληρώσετε τα παρακάτω όρια  
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